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COMUNICAT DE PRESĂ 
  
Ernst & Young SRL, în parteneriat cu S&T România SRL, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, 
Universitatea Tehnică din Cluj Napoca, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia şi Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galaţi, finalizează în data de 28 noiembrie 2013 proiectul strategic POSDRU Antreprenor viitor 
durabil. 
 
În cei trei ani de derulare ai proiectului, peste 2,900 de antreprenori şi potenţiali antreprenori, dar şi angajaţi şi 
manageri din cadrul IMM-urilor au beneficiat de 6,500 de ore de cursuri şi instruire pentru dezvoltarea aptitudinilor 
şi a deprinderilor necesare pentru a deveni un antreprenor sau manager de succes. Având ca obiectiv general 
promovarea culturii antreprenoriale în România, în cadrul proiectului s-au organizat 24 conferinţe regionale, 24 
sesiuni de instruire specifică, 24 ateliere de lucru şi au fost dezvoltate 17 cursuri online. 
 
Pe lângă componenta educativă din cadrul proiectului, peste 150 de companii active pe piaţa românească au 
primit consultanţă gratuită din partea Ernst & Young SRL şi a S&T România SRL. Cele două multinaţionale au 
oferit consiliere profesională pentru reorganizarea afacerii în scopul creşterii competitivităţii produselor şi 
serviciilor companiilor beneficiare ori  ori au oferit asistenţă în implementarea de instrumente IT pentru 
managementul IMM-urilor. 
 
Cele peste 150 de companii consiliate, ca şi cei peste 2,900 de participanţi la cursuri au beneficiat şi de formare 
şi consiliere online, prin intermediul portalului dedicat proiectului - www.start-imm.ro  ce  găzduieşte platforma de 
e-Learning.  
 
Rezultatele agregate ale proiectului Antreprenor viitor durabil arată că au fost depăşite obiectivele de început, 
ceea ce arată nevoia semnificativă pentru formarea managerilor şi antreprenorilor români, ca şi nevoia 
companiilor româneşti de a primi consultanţă şi asistenţă practică. Numărul companiilor care au fost consiliate a 
fost dublu faţă de cel din obiectiv, depăşind 150 de firme. De asemenea, au participat cu 50% mai mulţi tineri 
(studenţi, şomeri sau angajaţi) care îşi doresc să devină antreprenori, ajungându-se la aproape 1,500 beneficiari 
ai cursurilor specifice de formare în antreprenoriat. 
 
 

http://www.start-imm.ro/
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Participanţii la cursurile oferite în cadrul proiectului Antreprenor viitor durabil au înţeles fundamentele 
antreprenoriatului, au fost iniţiaţi în detaliile culturii antreprenoriale şi manageriale, au înţeles ce înseamnă 
organizarea unei afaceri, construirea unui plan de afaceri, reorganizarea şi îmbunătăţirea performanţei unei 
afaceri şi ce instrumente IT pot fi implementate pentru managementul companiei. Consultanţii şi profesorii care au 
susţinut prelegeri în cadrul sesiunilor de instruire specifică au abordat, de asemenea, şi metode de bugetare, 
planificare şi management financiar, ca şi metode de finanţare a afacerii. 
 
“Am avut oportunitatea să particip la acest program şi să beneficiez de consultanţă gratuită oferită de 
reprezentanţii Ernst & Young. Beneficiind de vasta lor experienţă din zona de audit şi management am reuşit să 
identificăm oportunităţi şi zone de corecţie pentru firma noastră, prin care ne-am eficientizat afacerea. Planul de 
afaceri care a fost scris în urma acestei colaborări va sta la baza direcţiilor viitoare pe care ne vom dezvolta 
afacerea," a spus Damian Ghiţulescu, Director Marketing & Sales, Hostvision SRL, companie beneficiară a 
proiectului Antreprenor viitor durabil. 
 
“Soluţiile propuse de Ernst & Young au generat idei de îmbunătăţire şi de economisire a resurselor. 
Promptitudinea şi seriozitatea în fiecare aspect pe care l-am solicitat în cadrul acestui proiect a grăbit dezvoltarea 
noastră în piaţă. Suntem cu adevarat privilegiaţi pentru aportul şi interesul depus pentru bunul mers al companiei 
noastre. Acest program pentru noi şi-a atins scopul," a declarat Corneliu Niste, reprezentant al Angel Prodcom 
SRL, companie beneficiară a proiectului Antreprenor viitor durabil. 
 
“Vă mulţumim pentru deschiderea şi timpul acordat societăţii noastre precum şi pentru informaţiile pe care ni le-aţi 
furnizat, cu ajutorul cărora am înţeles cu adevărat care sunt beneficiile obţinute prin implementarea unui sistem 
informatic  integrat,” a spus Matei Maniac, director Metalpro SRL, companie beneficiară a proiectului Antreprenor 
viitor durabil. 
 
Prin acest proiect, s-a creat cadrul pentru jucători importanţi din economia românească, ca şi pentru formatori de 
tradiţie din sistemul de educaţie românesc, să împărtăşească bune practici relevante şi cunoştinţe valoroase 
pentru funcţionarea eficientă şi competitivă a companiilor din România şi pentru dezvoltarea afacerilor aflate la 
început de drum. Parteneriatul strâns dintre Ernst & Young SRL, S&T România şi cele patru universităţi a 
contribuit la conştientizarea faptului că un mediu antreprenorial sănătos şi antreprenorii sunt rãspunsul pentru 
creşterea economică şi pentru crearea de noi locuri de muncã.  
 
Proiectul Antreprenor viitor durabil a fost cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 
Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013 (POSDRU) şi s-a adresat unui grup ţintă din patru 
regiuni ale României (Nord-Est, Nord-Vest, Centru şi Sud-Est).  
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